
 

 

 

 

3η ΜΕΡΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 16.08.2026.(50χλμ).  
Μετά το πρωινό μας ακολουθεί η ξενάγηση μας στην πόλη με το πούλμαν. Η πρώτη αναφορά στο 

Βουκουρέστι γίνεται το 1459, όταν τη διεκδίκησε ο Βλαντ ο Παλουκωτής. Αρχικά γνωστό ως 
«ακρόπολη Dambovita», το Βουκουρέστι κοσμήθηκε με μεγάλο αριθμό παλατιών, πολλά από τα 

οποία σώζονται μέχρι σήμερα. Στην περιήγησή μας μετά από την επίσκεψή μας στο «μουσείου 
του χωριού» και το Κοινοβούλιο θα δούμε: την αψίδα του Θριάμβου που είναι εμπνευσμένη από 
αυτή του Παρισιού , το παλάτι της Βουλής, χτισμένο από τον Τσαουσέσκου. Το παλάτι είναι το 

δεύτερο σε μέγεθος δημόσιο κτίριο του κόσμου μετά το Πεντάγωνο. Επίσης στην περιήγηση μας, 
θα θαυμάσουμε το Αντενέουμ, το πιο φημισμένο μέγαρο μουσικής της χώρας, τα ανάκτορα της 

βασιλικής οικογένειας, το Ορθόδοξο Πατριαρχείο και την Ελληνική Εκκλησία που θυμίζει 
Παρθενώνα. Θα καταλήξουμε σε Εμπορικό κέντρο για αγορές και γεύμα ατομικά. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας. Προαιρετική έξοδος για διασκέδαση. Διανυκτέρευση.  
 

4η ΜΕΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ 17.08.2026.(550ΧΛΜ). 

Πρόγευμα στο ξενοδοχείο μας και στη συνέχεια  αναχώρηση στις 08:00 για επιστροφή. Διέλευση 
συνόρων από τη «γέφυρα της Φιλίας» του Δούναβη. Από εκεί διασχίζοντας την οροσειρά του 
Αίμου, άφιξη στο πανέμορφο Βελίκο Τάρνοβο (δεύτερη πρωτεύουσα της Βουλγαρίας στην ιστορία 

της). Σκαρφαλωμένο σε απόκρημνους βράχους πάνω από τον ποταμό Γιάντρα, η «Πόλη των 
Τσάρων», ήταν η πρώην έδρα των μεσαιωνικών βασιλιάδων της Βουλγαρίας. Το φρούριο διαθέτει 

εντυπωσιακά οχυρωματικά τείχη, παρατηρητήρια, μπουντρούμια, βασιλικό παλάτι, 400 κατοικίες 
και 18 εκκλησίες, ενώ κάθε χρόνο προσελκύει χιλιάδες επισκέπτες από όλο τον κόσμο. Το 
Τσάρεβετς είναι ισχυρό σύμβολο της βουλγαρικής ιστορίας και υπερηφάνειας. Ελεύθερος χρόνος 

εδώ για μικρή περιήγηση και φαγητό ατομικά. Αναχώρηση για επιστροφή, άφιξη στα σύνορα 
Ορμενίου και είσοδος στην Ελλάδα και στην πόλη μας.   

 
                                                                                                                                                                                                          

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ 

 ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ : 280€, ΣΕ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ: 370€ 

ΠΑΙΔΙ ΩΣ 12 ΕΤΩΝ ΣΕ ΤΡΙΚΛΙΝΟ: 220€ 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ:  

* Μεταφορά με τουριστικό πούλμαν. * Τρείς διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο  CAPITOL HOTEL 

4*superior, κεντρικό. 
* Τρία(3) προγεύματα σε μπουφέ. * Έμπειρο συνοδό εκδρομής. *Επίσημο ξεναγό.* Ταξιδιωτική Ασφάλιση 

Αστικής & Επαγγελματικής Ευθύνης . * ΦΠΑ.  

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

* Έξτρα ποτά & φιλοδωρήματα. *Εισόδους μουσείων * Την προαιρετική διασκέδαση. *Ότι δεν αναφέρεται ρητά.  

 

*Έξτρα Δημοτικοί φόροι & φόροι διαμονής 15€ πληρωτέα στον Αρχηγό. 
 

Ο Αρχηγός της εκδρομής διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής του προγράμματος χωρίς παραλήψεις. 
 


